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Consultas Realizadas

Licitacion 456223 - CONSULTORIA PARA UN
ESTUDIO DE DEMANDA DEL NUEVO SISTEMA
INTEGRADO DE TRANSPORTE PUBLICO DE
PASAJEROS DE LA CIUDAD DE ASUNCION

Consulta 1 - Garantias o pdlizas?

27-02-2025

En los datos de la convocatoria se observa que para la Garantia de Mantenimiento de Oferta se indica que el tipo de
garantia es Pdliza, Garantia Bancaria. Se puede optar por una péliza de una compania de seguros o debe ser una garantia
bancaria? Se puede optar por uno u otro tipo de garantia?

27-02-2025

Respuesta: Se puede optar por una de las dos formas: Péliza o Garantia Bancaria tal cémo se encuentra establecido en los
datos de la convocatoria publicado en el SICP.

Consulta 2 - Plazo de la garantia de mantenimiento de la oferta

27-02-2025

En la seccién 16 de los Datos de la Convocatoria en el PBC se menciona que las ofertas deben mantener su validez por 90
(noventa) dias. Ademds estd escrito que en la Seccién 18 Periodo de validez de la Garantia de Mantenimiento de la Oferta,
se establece que el periodo de la garantia de mantenimineto de la oferta debe contar con un plazo de validez de 120
(ciento veinte) dias. Cuél de los plazos se adopta, finalmente?

27-02-2025

Respuesta: El plazo de 90 (noventa) dias se refiere a la validez de la oferta y el de 120 (ciento veinte) dias se refiere al
Periodo de validez de la Garantia de Mantenimiento de la Oferta, motivo por el cual ambos plazos son requerimientos
diferentes exigidos en el PBC.

Consulta 3 - Garantias requeridas

27-02-2025

Para la etapa de presentacién de ofertas, se requiere alguna garantia adicional a la garantia de mantenimiento de oferta?
En el PBC se menciona que también una garantia de fiel cumplimiento de contrato, eso aplica para esta etapa de
presentacién de ofertas?

27-02-2025

Respuesta: La garantia de fiel cumplimiento de contrato se aplica para la etapa de adjudicacién. No se exige en la etapa de
presentacion de ofertas.
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